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KolelSs szerkesztő kiadő

Sltvihmiek Uáza.
Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.

Nyilllér som 40 Iliiéi*
Hirdetések nagyság szerint

Az iparvédő czimer. !Oly irányban, hogy a zsenge
I magyar ipar e réven

Bár szerény köntösben, hang­
zatos szólamok híján, de annál 
nagyobb jelentőséggel jut nap­
világra közgazdasági kormány­
zatunk egy igen okos határozata. 
Fontos lépés azon a téren, hogy 
kézzelfogható, általános segedel­
met nyújtsunk a szenvedő magyar

^ s nemi
erőhöz jusson. A kereskedelmi 
miniszter ezen rendszabálya prin- 
czipiális jelentőséggel bir s mint 
ilyen sokat Ígérő fejlődésnek ut­
jai vau hivatva e téren megnyitni.

E korlátozásnak az egész vo­
nalon leendő keresztülvitele csak 
egy lépéssel választ el a honi

iparnak. A címerünk kizárólagos5áruszármazásnak elegendőn alig
!l 11 Q 7 KI £-1 I $ 1 4 £1 11 11 11 f *í-X i 1 / 4 x ' . x í I í \ 1 . v 1 Yi zZx » x m D ! t •! ír rrI K it t A 1' / \ t a 1 zx r. /í .J !!használatában rejlő védelem ép­
penséggel nem kicsiuylendő. A 
minisztérium iparügyi vázéi fér-

méltányolliató kötelező megjelö­
lésétől.

A kereskedelmi miniszter a
fiai helyes ilányba vágnak, mikor j magyar koronának a magyar ci 
a honi termelés parazitáit — bar, mérnél egviitlesen vagy külön- 
ogyelőte még kíméletesebb esz-.külön iparcikkekben ékítmény 
közökkel — pórázra veszik, mint-jgyanánt való használata tárgxá- 
^Sy^i^ötoüI a csakhamar követ- , ban f. évi 01071. sz. a. valameny- 
kező erélyesebb rendszabályok- nyi II. fokú iparhatósághoz ren- 
na^‘ jdeletet intézőit, mely szerint a

A rendelet, melylyel a ma-, miniszter elrendeli, hogy oly ese- 
gyar korona és ciiner használata.teltben, midőn az iparhatóságnak 
védő fegyverül iparunk részére: tudomására jut valamely ipar- 
tartatik fenn, az iparpárlolási moz-1cikken a magyar oiinernelc vagy 
galomnak sokat jelentő mozza-! koronának éldtményszerü hasz­
nalát jelenti. Az elvi jelentőségjnálata, ezen cikk származását 
ugyan háttérbe szorul, mert hisz kutassa s mindazok ellen, kik a

alapján a kihágás! eljárást indítsa 
meg s annak folyamán mindazt 
foganatosítsa, a mit az eredmé­
nyes eljárás biztosítása érdekében 
szükségesnek tart, ha pedig sze- 
mélylyel vagy céggel kapcsolatban 
való cimeriiasználatot állapitana 
meg, erről az 1893. évi XV111. 
t.-cz. 9. §-ában megjelölt hatósá­
got órlesitse.

épp az ipartörvénynek 58. §-a 
eddig is nyújtott módot az álarc 
mögé rejtőző külföldi áru ellen, 
de sajnos, mint megannyi üdvös 
rendelkezés, ez is a sutban ma­
radi és legkevésbbó a 1 kalmaztalik

magyar koronát és címert együt­
tesen vagy külön bebizonyítha­
tnia g nem honi származású ter­
méken alkalmazzák, avagy ke­
reskedelmi forgalomba hozzák, 
az ipartörvény hivatkozott 58. §-a
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Az öreg asszony.
Irta: Erdösi Dezső

Aranyos sugarait széjjelhintetle a 
nap a kis falusi ház udvarán. A kút mel­
lett állott a disznóól, egy öreg parasztasz- 
szony foglalatoskodott a röfögő egyetlen 
malaczozal, amely mohón rágicsálta a fe­
léje hajított gyér kulcoriczát. Gonddal, 
gyönyörűséggel nézte az öreg asszony a 
malaczot, az egyetlen négylábú jószágát. 
Simogatta a sörtéjét s a kukoriczaszeme- 
ket, amiket a malacz félrerugolt a lábá­
val, gondosan söpörgette össze s ismét a 
czocza elé rakta.

Özvegy Bus Tamásné tizenkét álló 
esztendeje élt már magánosán a faluvégi 
viskóban, ami még az öregapja után ma­
radt iái Düledezett a fala, a fazsindelyes 
tetőn keresztül szépen besütött a nap a 
padlásba, a két szók egy asztal meg egy

ágy a szobában csak alig, hogy a lábu­
kon állottak, de b:it a h íz is, bútorok is, 
csak eltartanak még addig a rövid termi­
nusig, amikor utolsó útjára viszik özvegy 
Bus Tamásnét. A temetése szóp lesz, a 
testamentumában meghagyta, hogy a fun- 
dusa árából olyan temetést rendezzenek 
neki, amilyet még aligha látott a falu. 
Hetvennyolcz esztendővel a válán mala­
czot vett az asszony; fel akarta hizlalni 
busát, zsírját, sonkáját ölteni télire, mivel­
hogy remélte, hogy ezt az időt még meg 
fogja érni. Gonddal, gyönyörűséggel ápol­
ta, tartotta a malaczot, az egyetlen élő 
lényt amelyhez még húzott. Az urát ugyan 
szerette Bus Tamásné, de immáron 
negyven esztendeje annak, hogy kivitték 
a derék férfiút a temetőbe, ahol már a 
sírja helye sincsen meg, mivel hogy úgy 
intézkedik a törvény, hogy 30 esztendő 
múltával feldulatiink a sírok és újak ásat- 
nak a helyükbe. Az öreg asszony szivé­
ből még az emléke is kiveszett a férjének, 
ha vissza is gondolt rája néha, úgy jött 
ez elő neki, mint valami álom. A gyerekek,

Megjöttek a színészek.
E ehér Károly színtársulata megérke­

zett. Bíznak a mi szinpártolásunkban és 
nagy reményük v m abban, hogy házai­
kat üresen nem hagyjuk, hogy támogat­
juk őket abban az arányban, melyekre 
igyekezetükkel párosult tehetségük ezt 
hinni feljogosítja.

Nem akarok előre birálátot mondani 
a barcsi közönség felett és nincs szándé­
komban dicséneket fújni érkező színé­
szeinkről, mielőtt őket játszani látnám és 
hallanám. Előbbit nem engedi a múltnak 
elismerésre méltó ténye, utóbbit a felüle­
tességnek elkerülhetetlen vádja. De szóra 
késztet a bérleteknek gyér jegyzése és 
szóra késztet a programul szerencsés és 
művészi összeállitása. Amott a kérdésnek 
magyarázatát, einilt a csodálkozásnak el­
ismerését, foglalja magába.

Sok a gazdag ó- intelligens család 
Barcson. A kiknél a mód a magyarázat­
tal könnyen találkozik. A kik „tehetik“ 
és élvezik. Nem beszélek kérem azokról, 
a kiknek a barcsi színészet mindenképen

azok ifjonti koiukba haltak el, egynek 
kivételével. Ezekre még kevésbé emlékszik. 
Az egy, aki megmaradt, nyughatatlan vérű 
legény volt, korcsmázott, szoknyák után 
fut Kozott, nem segített az anyjának a 
gazdaságában, inkább napszámba ment. 
Egyszer aztán mást gondolt. Hazajött egy 
estén s azt mondta, hogy Suhnjdáékkal 
meg Kulzorókkal együtt kimegy Ameri­
kába, ahol is jobban megfizetik a munkát.

— Eredj, szólt a langyos szivii anya. 
En nem mondom, hogy ne menj, ha ott 
tál ilod .szerencsédet.

Röviden búcsúzott az Andris, immár 
tizenkét, esztendeje annak, és azóta csak 
egy levelet irt. Ebben pedig azt irta, hogy 
keservesen megbánta az amerikai utat, 
mert nem ngy van ám az uj világban, 
ahogy ő ezt elgondolta. Nagyon sok az 
ember odakint is, alig hogy megélhetnek 
egymástól. Még szerencsés az, aki mun­
kához tud jutni. (), már mint az Andris, 
bizony nem kapott munkát, mert nem 
volt szerencséje. Most éhezik, szörnyű 
rosszul megy a dolga, kétszer már a vo-
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kevés, a kik állítást megkockáztatni elég 
lutrak, de a kik bizonyítani elég — gyár­
it !<. Bocsánatot kérek, ez tény ! Mert ha 
e>. a pár egyén otthon is marad, mit se 
vészit vele a társulat. Hanem azok, kiket 
uit találunk mindig morális kötelességünk 
i' ljesitésóben, azok nem fognak ez év- 
s ikbau sem közömbösek lenni, oz n re­
ménye megvan a társulatnak, ez a hitünk 
I ekünk is s ebben a felfogásban üdvö­
zöljük városunkban Fehér Károly szín­
igazgatót és egész társulatát.

És elvárjuk a társulattól, hogy a 
falragaszokon hirdetett barabok nem csu 
pán reklámul szolgálnak, hanem le isját- 
ssatnak és bogy e játékban feltaláljuk 
mindazt, mi estélyeiket kellemessé, elő­
adásaikat vonzóvá tenni képes leend.

Cyrano.

1 v jngoy, Maul'mer ilyula mint Húsz t 
szerepeiket szintén jói nJ'tk. A második 
darab ,,Box és Cox“ irmok vígjáték, mely­
ben llerlicska Jvatieza mint Baumerné 
asszony, Fuchs György mint Cox és Ko­
lo vies József mint Box jó játékukért sok 
tapsot kaptak és érdemeltek. A társaság 
egész hajnalig maradt együtt és távozás­
kor azzal a kellemes érzéssel távozott, 
mely magában foglalt azt, hogy meg­
nyerte azt az élvezetet (de többet isi, a 
melyre számított,

HÍREK.

— Ssinhás. Mint lapunk máé bolyén 
is megemlítettük, Fehér színtársulata vá­
rosunkba érkezett, s szombaton, o hó-1 tj­
én tartotta első előadását az „Arany virág“ 
regényes operettel.

A kapós vár—barcsi helyiérdekű 
vasút vonalán a kővetkező helyeken lesz­
nek megállóhelyek : Bárdon és Lipótfán 
rakodó állomás, Somogyszent-Imrén meg­
állóhely, Kadarkuton vizállomás, Háncsén , 
rakodó megállóhely, Ladon, Homokszent- j 
Györgyön, Kálmáncsán rakodó állomás, 
Szülőkön vizállomás, Aranyos pusztán ra­
kodó megállóhely és Kigóczon kitérő 
megállóhely. Ezek közül Szülök és Ka­
darkuton az állomásépületek emeletesek 
lesznek.

— A Bareetelepi Ifjúság által f.
hó 4-ón rendezett estély egyike volt azon 
estélyeknek, mely megmutatta, hogy le-! 
bet a „műkedvelő“ is olyan, a mely mu-1 
lattat és egy cseppet sem kell, hogy 
unalmas Jegyen. „Katonásan“ cimü víg­
játékban Fuchs György mint G ár day na­
gyon kitüntette magát, a darab sikeréhez 
nagyon házzájárultak Mikes Juliska mint 
Giga, ki szerepét kedvesen, Bogády Ma­
riska mint Jolán, ki szerepét előkelőén 
adta. Török Zoltán mint Gyuri sok de­
rültséget idézett elő, Gyepes Gyula mint

— Munkaszünet karácsony előtt.
lukinletlel arra, bog} a fogyasztó közön­
ség karácsonyi és újévi alkalmi bevásár­
lásait nagyobbá™ a karácsonyt megelőző 

i vasárnapon teljesíti, a Magyar Kereske­
delmi Csarnok választmánya elhatározta, 
hogy fölkéri a kereskedelmi minisztert 

I hogy a karácsonyt megelőző vasárnapra 
j vagyis í. évi deczember 18 ra a munka 
jszüneti törvénynek a kereskedelmi árusi- 
j hisra vonatkozó rendelkezéseit fügesz-1 
I sze fel.

— Országos vásár. A csütörtök | 
I este hirtelen esősre vált idő után azt hit- 
j tülc, hogy elveri a Barcson e hó 9-én tar-' 
'tolt országos vásárt. Dacára azonban, 
hogy másnapra kellemes idő lett, a lefolyt 
vásár silánynak mondható, különösen ke­
vés volt a jószágfelhajtás.

— A csokonyai gyógytár ügye.
A csokonyai gyógyszertár felállítása ügyé­
ben a vármegyei törvényhatóság által ho-; 
zott azon határozatot, mely szerint folya-j 
módú Kruch Imre oki. gyógyszerész 
gyógyszertár felállítása iránt beadott kér-1 
\enye hiányos felszerelés miatt elutasít- , 
1:1 lőtt, a belügyminiszter jóváhagyta s ez I 
ellen Cső konya község által beadott fel-' 
lebbezést elutasította.

— A déli vasút alkalmazoUai-
ért. A cs. és kir. déli vaspálya társaság 
igazgatótanácsa a déli vasút magyar vo­
nalai vezérigazgatójának, Brára Miksa mi­
niszteri tanácsosnak javas a tára elhatá­
rozta, hogy az összes évi fizetésben levő 
alkalmazottak, a kik eddig utólag kapták 
havi fizetésüket, 1905. január 1-től kezdve 
előre kapják úgy, hogy ez év végével 
kettős fizetésben fognak részesülni. Az 
igazgatóséig ezenfelül Brám vezérigazgató 
javaslatára elhatározta, hogy az 1905. év­
ben a hivatalnokokat 120, az altiszteket 
GO kor. lakbérpótlékban és a természet­
beni lakással biró pályaőrökot évi 30 kor. 
pótlékban részesíti.

Italméréüi jog engedélyezés.
Holzer I' ,ilop lurch lakos által kérelme 
zett italmérési jogok egygyel való szapo- 
ritása tárgyában Barcs község képviselő­
testülete által hozott határozatot a tör­
vényhatósági közgyűlés jóváhagyta

— Csodával határos az a tömér­
dek kedvezmény és ajándék, melyet az 
„Érdekes Könyvtár“, a világ e legolcsóbb 
folyóirata nyújt előfizetőinek. E mellett a 
lap csak elsőra igu hazai és külfödi irók 
(többek közt Mikszáth Kálmán, Eötfös 
Károly, Gárdonvi Géza, Tóth Béla, Sza­
bolcsba Mihály, ilcuiczkyné Bajza Lenke 
stb.,stb.) legkiválóbb elbeszéléseit közli’ 
tehát tartalma is a legmagasabb színvo­
nalú. Állandó ingyenes melléklapja, a 
„Rejtvényvilág", minden egyes rejtvény­
megfejtőnek, kivétel nélkül, könyvjutal­
mat nyújt. — Előfizetési ár egész évre 2 
korona félévre 1 korona mely öszeg az 
„Érdekes Könytár“ kiadóhivatalába, Buda­
pest, V, Kálmáu-ulcza 2, küldendő. Mu­
tatvány füzet kívánatra ingyen és bér­
mentve.

— Révai Kalendárium 1905.
Most hagyta el a sajtót ez az irodalmi 
naptár — a magyar könyvpiaca érdekes 
specialitása — mely az idén felette érde­
kes és nagyszabású irodalmi újdonságok­
ról számol be. Olyan irodalmi újdonságok 
ezek, melyek modern kulim- igények nagy 
területeit ölelik fel s e rohanó, követelő 
kor emberének kezébe adják a művelődés 
biztos eszközeit. E mellet a kegyeletnek 
is hódol a Révai Kalendárium, Jókai Mór 
emlékezetének szentelve egy igen szép 
ezik két, melyben többek közölt a világ­
sajtó nekrológjaiból hordja össze a legér­
dekesebbeket. A Révai Kalendáriumot 
minden irodalombarátnak - kívánatra — 
b.'gyen küldi meg a kiadóhivatal : VIII., 
UHői-út 18. szám.

— Az élelmi czikkek drágulásá­
hoz. Majdnem minden élehuicikk árának 
emelkedése arra kényszeríti háziaszonyain- 
ku , hogy újabb megtakarításokról gondos­
kodjanak. Ez alkalomból arra emlékezte­
tünk, a mire gyakraban utaltak, hogy a 
Katreiner-féle Kneipp-maláta kávé hasz­
nálatával nagy megtakarítás érhető el. 
Sok esetben a babkávé teljesen nélkülöz­
hető, s igy nem egy töblet kiadásért kár­
pótlást nyerhetünk. Előítélettől mentes 
háziasszonyok különben is már régen tisz­
ta Katreiner-kávét adnak az asztalra, s 
amint a tapasztalat tanítja, a ki egyszer 
már megszokta, nem akarja többé nélkü­
lözni, Erősen el készive a Katreiner-fóle

nat elé akart feküdni a nagy nyomorúság 
miatt. Mindezek folytán haza szeretne 
jönni. Küldjön neki az anyja száz pen­
gőt, a mivel hazajöhet, legyen nyugodt, 
meg fogja fizetni, mert van még két erős 
dolgos karja, mivel meg tudja hálálni a 
jótéteményt. Vegyen fel 100 pengőt a kis 
házra, küldje neki és akkor rögvest haza­
jön .. .

Nem! Ez volt első gondolata 
Bus Tamásnénak, mikor a levelet elol­
vasta. És ez volt az utolsó is, mikor el­
határozta, hogy a veszendő fia után nem 
nyújtja ki a kezét. Minek ment ki? Mi­
nek volt olyan bolond ? Megterhelje a kis 
házat, a min még sohasem volt adósság ? 
Ennek csak az lehet a vége — mert hi­
szen évről-évre nő tíz interes — hogy ki- 
lioitálják a házat alóla. Azt a házat, ami 
nz öregapja után maradt rá. Az ember 
elpueztulhat, de a háznak meg kell ma­
radnia, mert az túléli az embert, még az 
unokáját is, lm gondját viselik. Ha elküldi 
a száz pengőt, a házra keresztet vethet. 
\ ón korára menjen zsellérnek idegen ta­

nyára ? Ez nem lehet. Ha éhen hal a fin, 
vagy a vonat elé fekszik, arról csak ő 
maga tehet. Minek ment oda, ahová nem 
hívták ? Azután előbb-utóbb meg kell 
halni. A szegény embernek jobb, ha mi­
nél hamarább hal meg, legalább nem 
küzködik olyan sokat . . . így gondolko­
zott özvegy Bus Tamásáé és nem vála­
szolt a fiú levelére. Azóta nem hallott 
róla és ezt a fiát is elfelejtette, éppen úgy, 
mint halott féljót és gyermekeit.

Az öreg asszony derűsen tipeg-topog 
az ól körül. Gyarapszik a malaczka, mi­
lyen szépen telik a pof ócskája, püffed a 
lmsacskája 1 Mégis csak szereti az Isten 
Bus Tamásnét, hogy öreg korára egész­
séget adott neki, hogy ilyen szép malacot 
hizlalhat tel. A ki nem lékozol és dolgos, 
a ki nem megy bele bolond vállalkozá­
sokba és hallgat az eszére . , .

Egy férfi jelent meg a kapu előtt. 
\áiosi muukásruha volt rajia, hálávány, 
fakó arcát fekete körszakái borltja. Ilyen’ 
arcuk van azoknak, a kik a föld alatt, 
bányában dolgoznak huzamosan. Külön­

ben ép, egészséges ember, hatalmas ki­
dolgozott tenyerei sokáig fogják még bírni 
a robotot.

Ahogy széjjel nézeti a nyomorúsá­
gos napsütötte udvaron és mindent a régi 
helyén talált, felragyogott a szeme. Bus 
Andris volt ez, a ki nem halt meg oda- 
kün, mégis csak talált munkát és dolgo­
zott. Hazahozta a szive, a honvágy, a 
mely feltámadt az idegenbe szakadt ma­
gyar munkásban még akkor is, ha ezen 
a földön, hol született, rosszabbul bánt 
vele a sors meg az emberek, mint a ku­
tyával. Hazajött Bus Andris, mert úgy 
érezte, hogy haza kell jönnie.

Es leborult a földön, a hol mint kis 
gyermek futkosott. Vad erővel marcan­
golta a bányák sötétjében megkórgesedett 
szivét az emlékezés és a föld szerelme. 
Arccal leborult erre a földre és áztatta a 
könnyeivel.

A zajra megfordult özvegy Bus Ta- 
másné és megijedt. Tán beteg ez az em­
ber, hogy elesett? Tán itt hal meg ? Vagy 
talán csuk részeg? Harag lobbant fel az
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Kneipp maláta kávé izében igen kellemes, |seiikisem reklamálta, jóllehet o sorsje- 
s különösen gyermekeknek tápdús és vér-ínyeket évekkel ezelőtt húzták már ki. 
l.epző. É mellett az étvágygerjesztő kávé- 

u ' 11 1 ' tej s
avé-

10 mellett
szin eléréséhez sokkal kevesebb 
szükséges, mintha az erősen színező 
pótlékot használjuk; tehát itt is van meg 
takarítás. Mindezeket az előnyöket ter­
mészetesen csak a „valódi" Kát hreiner- 
féle Kneipp maláta kávé nyujt,a. Hang­
súlyozzuk ezért a bevásárlásnál a Kath­
reiner nevetés kérjük az eredeti csomago­
kat Kneipp páter arczképével, és ne fo­
gadjunk el nyitva mérlegelt egyszeriion 
pörkölt terméküket vagy másképen csoma­
golt hitvány utánzatokat.

— Jó tanács. 10gy szorgalmas új­
ságolvasó megfigyelte, hogy az ország 
meteorologiai intézetnek és a Meteor idő­
jóslásai többnyire ellenkezők. Így a folyó 
hétre is az egyik esőt, a másik hideget 
jelez. Bármelyik következzék is be : meg 
híilósnek vagyunk kitéve s ilyenkor hasz­
náljunk Réthy-féle pemetefű-cukorkát, 
mely csak akkor valódi, ha minden do­
bozon a készítő Réthy Béla gyógyszerész 
neve rajta van.

— Az Egger Mellpasztilái gyor­
san és biztosan hatnak köhögésnél, rekedt­
ségnél és elnyúl kásodásnál, felülmúlhatat­
lanok a torok és légzési szervek működé 
si zavarainál, a gyomrot nem rontják és 
kitűnő ízűek. Kaphatók minden gyógyszer- 
tárban és drogueriában. Doboza 1 K. és 2 
korona. Próbadoboz 50 fill. Főraktár. Ná­
dor gyógyszertár, Bpest., VI, Váczi-kőrut 
71.

— Gazdátlan milliók. A kihúzott 
sorsjegyek, részvények, záloglevelek sth. 
nyereményei révén sok millió korona he­
ver gazdátlanul az illető pénztárakban, 
egyszerűen azért, mert a kisorsolt értékpa­
pírok jogos birtokosai mi lsem tudnak arról,! 
hogy sorsjegyük ki van húzva. Hogy ezt 
példával is illusztráljuk, felemlítjük, hogy 
a Buda városi sorsjegyeknél a 41019 sz. 
sortjegy 40000 koronával, a Magyar vörös 
kereszt sorsjegyeknél a 103 sor. 75 sz. 
sorsjegy 20000 koronával, az 1434 sor. 36 
sz. sorsjegy 30000 koronával, a Jósziv 
sorsjegyeknél a 4209 sor

Ennélfogva, a kinek surjegyoi és egyéb 
értékpapírjai vannak, arra nézve rendkí­
vül fontos egy megbízható sorsolási lap- 
mik . járatása. Ilyenként ajánlható a 
„Pénzügyi Hírlap “, a melynek sorsolási 
meléklapját, a Pénzügyi Útmutatót a 
nagyin, m. kir belügyminiszter 324951 
szám alatt mint teljesen meghízható szak- 
közlönyt az összes törvényhatóságoknak, 
rendezett tanácsú városoknak és a gyám­
hatósági jog gyakorlásával felruházott 
községek nők, a nagyin, in. kir pénzügy­
miniszter 641. szára a. mint szakértelem­
mel éspontosan szerkesztett közlönyt a pénz­
ügyi tisztviselőknek és a nagymólt. m. kir. 
kereskedelemügyi miniszter 11041, sz. a. a 
szerkesztésnél követett irányelveknél fogva 
a hazai körforgalmú vasutaknalc hivata­
losan ajánlott. A lap előfizotői a januári 
számmal ingyen és bórmentve megkapják 
a pénzügyi és Tőzsdei Évkönyvet, a mely 
sok hasznos tudnivalón kívül tartalmazza 
a kezdettől fogva az 1903. év végéig ki­
húzott, de kifizetés végett bemutatni elmu­
lasztott külföldi sorsjegyek hiteles kimu­
tatását, úgy hogy o könyvből bárki azon­
nal megláthatja, ki van-e sorsjegye huzva, 
vagy nincs. A többi értékpapírok hátra­
lékos kimutatásai mindig a hiteles huzási 
jegyzékkel egyidejűleg közöltéinek. — 
„A Pénzügyi Hírlap“ előfizetési ára a 
Pénzügyi Útmutatóval és a Pénzügyi és 
Tőzsdei Évkönyvvel együtt 5 korona, a 
mely postautalványon küldendő a kiadó- 
hivatalba, VII., Kerepesi-ut 44. szám.

kikiáltási árban az árverést elrendelte, és 
hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 
1905 évi január ho 9 napján d. e. fél 12 
órakor Barcs községházénál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított ki­
kiáltási áron alul is el adatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok he,sárénak 10 százalékát kész­
pénzben, vagy az 1881: LX. t.-cz. 42. 
§-ábnn jelzet t árfolyammal számított és 
az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. 
a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. §- 

I ában, kijelölt óvadókkópes értékpapírban 
n kiküldött kezéhez letenni, avagy az 

11881 . HX. t.-cz" 170. §-a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál előloges elhe­
lyezéséről kiállított szabályszerű elismer- 
vényt átszolgáltatni

Költ Szigetváron, 1904. évi október 
hó 27. napján.

A szigetvári kir. jbíróság mint tlkvi 
hatóság.

Molnár, kir. albiró.

Hirdetések.
3231. tk. 1904.

Árverési hirdetményi kivonat.

20000koroiiával, az 5660 sor. 99 sz. sors­
jegy 30000 koronával ki van huzva. Eze­
ket a nyereményeket mind e mai napig

A szigetvári kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
a veszprémi takarékpénztár végrehnjtató- 
nak Dudás József végrehajtást szenvedő 
elleni 2468 kor. 24 fill, tőkekövetelés és 
jár. iránti végrehajtási ügyében a sziget­
vári kir. járásbíróság területén levő s a 

7 sz. sorsjegy barcsi 864. sz. tjkvhen A 12 sor 130|a 3,
hrsz. ingatlanra 146 kor., és a barcsi 864. 
sz. tjkvhen A II 2 sor 1301b 3 hrsz. a. in­
gatlanra 3584 kor. ezennel megállapított

öreg asszony szivében. Akár meghalni 
jött, akár részeg ez az ember, rosszul 
tette, hogy az ő portájára jött. Csak nem 
hagynak nyugtot az ilyen elhagyatott öreg 
asszonynak.

Odatipegett a leborult ember mellé :
— Izé, hájjá kee, mi baja keenek 'í 

Keljen fel, kee 1 Nem vagyunk ám senki 
portásai 1 No nézze meg az ember 1

Amaz lassan felemelte a lejét. Meg­
ismerte az anyját.

— Hát mit akar kee ? Miért nem
megy kee innen ? Hisz nincsen semmi 
baja. No nézze meg az ember.

A férfi felállott.
— Anyáin, mondta, nem ismer ? Un 

vagyok az Andris. Hazajöttem.
Az öreg asszony megtántorodott.
— Te vagy ? rikácsolta.
Aszott, öreg szivét elfogta a fáj da- 
a harag. Hogy mi fáj neki, hogy 
haragszik, azt nem India ballon já­

ban elgondolni a maga fáradt agy veleje - i 
vei. Csak nagyon rosszul esett neki újra tyogta 
látni a fiát, a kit halottnak vélt és a kire tam 
már esztendők óta nem is gondolt.

A kis nialuez visított az ólban és 
az öieg asszony lelkén keresztül villant az 
első gondolat:

lom,
miért

— A malacz I ... Le kell ölni . . . 
A fiam eszi meg.

— Nem, nem az enyém a malacz, 
rebegte szorongva. A szomszéd . . . igen, 
a szomszéd tartja nálam ... az ólát el­
vitte a szól . . . Nagy szelek jártak a 
wiultkorában itt . . . nagy szelek.

Bus Andris csodálkozva nézett az 
anyjára.

1609. tk. 1904.

Árverési hirdetményi kivonat.
A szigetvári kir. járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
a veszprémi takarékpénztár végrehajla­
tonak Atartics Mihály barcsi lakós végre­
hajtást szenvedő elleni 767 kor. 64 fill, 
tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtás 
ügyében a szigetvári kir. járásbíróság te­
rületén fekvő a barcsi 1085. sz. tjkvben 
A 1. 466ja, 592ja, 752|b, 903|a, 954ía, 
llOljb, 1285|b, 1473|h, 1582ja, 1173|38 és 
14891169. hrsz. és 13. sorsz. ingatlanra az 
árverést 1957 kor ban ezennel megái la­
pított kikiáltási álban elrendelte és hogy 
a fentebb megjelölt ingatlan az 1904. évi 
december hó 22-ik napján d. e. fél 12 óra­
kor Barcs községházánál megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alul is el fog adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ing atlan becsárának 10 százalékát kész­
pénzben, vagy az 1881: LX. t.-cz. 42. 
§-ában jelzett árfolyammal számítolt és 
az 1881. évi november hó 1 én 3333. sz. 
a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. 
§ ában kijelölt óvadék képes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881 : LX. t.-cz. 170. § a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál előleges elhe­
lyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kelt Szigetváron, 1904. évi november 
hó 10. napján.

A kir. jbíróság mint tkvi hatóság.

Malac? Micsoda malac ? Hot meg 
se ölel, édes anyám 1

Az asszony megindult a fia felé. Ki­
tárta a karjait.

Az állat az ólban, mintha a végét 
érezné, panaszosat visított.

Ölelkeztek s az öreg asszony szivé­
ből kitört a harag:

— Nem az enyém . . . hidd el 1
— Nem baj, szólt Bus Andris. Van 

nálam pénz, veszek neked egyet.
A nehéz kő leszakadt az öreg asz-

Molnár, kir. albiró.

szony szivéről 
— Nőm ízért 

zaverodtan .
mondtam . . . mo- 

. . nem azért mond-

És aztán keserves sírásra fakadt.
— Hiszen nincsen nekem, szegény 

öreg asszonynak egyebem, csak ez a kicsi 
kicsi malacom.

&UCÜSÚÍ
Kipusztitja az összes rá­
góállatokat és pedig pat­
kányokat, házi- és mezei 
egereket emberekre és 
háziállatokra való ve­

szély nélkül.
Minden állatnem részére külön szer

Számos elismerés.
Kipusztitja az összes férgeket, úgy­
mint poloskát, bolhát, muszkát, molyt 

sth. n fajznttal együtt.
Kopható : 3—3

SCHON RICHARD
gyógyszertárában, Barcson.

)
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^Karácsonyi ajándékul
alkalmas tárgyak, u. in.

gyermekjátékok, képes- és mese­
könyvek, karácsonyfadíszek.

Felnőttek részére

emlék» és imaköny vek, albumok, levél­
papír csinos dobozokban,

továbbá többféle dísztárgyak nagy választékban

kaphatók

BARCSON,

A KÖNYVNYO MDA FIÓKÜZLETÉBEN.

I gymioll olfogadlidnak névjegyek, meghívók, eljcgyzési

^^^kctósMiártyiik s többféle iivomlatyniiyok elkészítése

csinos kivitelben, jutányos áron.
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0 jaj í Köhögés rekedtség éi elnyálkáso- jSij iii !

megfojt ez az 
átkozott köhögés!

dás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger melípastillái
az étvágyat nernTTontjádTlT- 

kitűnő izüek.
Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér,

fö és szétküldés! raktár : 
„NÁDOR" gyógyszertár 

______ Budapest, VI,, Váczi körút 17.
Egger mellpasztilla 

csakhamar neggyógyito;:

Kapható:
Hares: Kohut Sámuel.. o -26
Bitrestelep : Schön Richárd.

1 Szigetvár Salamon György örökösei

Visy Sándor gyólgysz ■ ai- ikban.

HIRDETÉSEK
áron

(elvéi (>lnek

e lap kiadóhivatalában.

I í

Egy 12—14 éves, jő

&

&

házból való fiú,
hi írni és olvasni Ind,

tanoneznaü
felvétetik a

Barcsi könyvnyomdában.

Barcsra érkezik : 
Pécsről . . délelőtt 10 óra 58

„ délután 5 „ 14
” este 9 „ 12

Kanizsáról . délelőtt 7 n
» délután 5 __ |
» este 8 •> ,

Pakráczról . délelőtt 10
„ este 8

Somogy Szobln ól délben 12
„ este 9

Ba 1 jsról indul:

uor

43
04
15

05

Pécsre reggel
» délután
1. délután 5

Kanizsára reggel 8
» délelőtt 8
« délelőtt II
» este 9

Pakráczra . délelől i 
délután

Somogy Szobi) a reggel

7 óra 28 perez. 
! „ 20 

M I 
DO „
25 „
10 „ 
dO ,.
10 „

DO „
40 „
30 ..

8

3

»

délután 1
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MiHenmntolop“ Nagyősz
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Szép s tartós szőlője
estik unnalc lesz, a ki i n g y e n kéri 
Magyarország legnagyobb szőlőiskolájá­
nak árjegyzékét, a mely szőlőiskola 
állatni segély!vei és állami felügyelet 

mellett létesült.
5-20
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BÉKÉSCSABÁN

Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs 
jobb a

5~12 RÉTHYféle
I pemetefű czukorkánál

Vásárlásnál azonban vigyázzunk
és határozottan RÉTHY félét kérjünk

mivel sok haszontalan utánzata van.
1 doboz 60 fillér.

%
&jw 55 ---- ----- 1 (toboz 60 fillér.

—«jggiisiigi^iisisigajsiigiig^aegia csak réthy fáiét fogásiunk ei
JNyoii). a barcsi könyvnyomdában --------


